

超声  
波

仅靠“信任”和“尊重”，就连象牙塔和圣殿都会蛀虫丛生

# 科研经费要靠制度管



寇建平

**不是“隔壁王大妈说不安全”，而应该是专业的权威机构说了算。**

——农业部科技教育司转基因生物安全管理与知识产权处处长寇建平表示，通过安全评价获得安全证书的转基因食品是安全的。

## 直接引语

热烈祝贺我校女婿埃里克·白兹格荣获2014年诺贝尔化学奖。

——埃里克·白兹格获得诺贝尔化学奖后，安徽蚌埠一中挂出祝贺标语。

都说缺什么补什么，我觉得我们现在缺的是灵魂。

——崔健在他导演的电影《蓝色骨头》的首映礼上表示，他想强调的是“灵魂的存在和我们的心灵”。

没有教师证，真不让你教，所以就只能跑场挣钱，没办法。

——崔永元回应媒体有关“频接节目赚钱、无暇教书”的提问。

iPhone扼杀了诺基亚，iPad淘汰了芬兰造纸商。

——芬兰总理亚历山大·斯图布称，芬兰经济遭遇两次沉重打击，均与苹果公司有关。

真是遗憾，也不值得我做出回应，这就好像精神有点失常一样。

——俄罗斯总理梅德韦杰夫回应美国总统奥巴马抨击俄罗斯的言论。

# 中国首套“吉祥三宝·熊猫纪念珍藏版”全国公开等额兑换 300 元换 300 元

**惊喜提示:一次预定5套或以上可获赠《建国六十五周年纪念大铜章》一枚,数量极少,赠完即止。**

国家造币工艺精致打造,国家首饰质量监督检测单位权威检测,中国防伪机构全程防伪,每一枚金灿灿、沉甸甸,价值看得见、摸得着!

中国收藏,熊猫为王。熊猫藏品名震四海,升值潜力威震天下!在泓盛2012秋拍金银币专场,一枚1983年精制10元熊猫银币,以172.5万元成交,创出了熊猫币拍卖新纪录,“10块钱”涨了17.25万倍!令人咂舌!专家推断,《中国首套“吉祥三宝·熊猫纪念珍藏版”》必将延续强劲升值势头,创造财富传奇!

### 【“吉祥三宝”枚枚100元面值 枚枚吉祥】

**高升图:**图案中,一只健硕的熊猫坚韧地往上攀爬,寓意藏友对事业如鱼得水、步步高升、飞黄腾达的美好祝愿。**恩爱图:**图案中,一雌一雄两只熊猫亲密无间、依偎相伴、恩爱有加,寓意藏友在生活中,夫妻相敬如宾、相濡以沫、携手一生,这种图案让人倍感温馨。**阖家欢图:**图案中,两只大熊猫和一只小熊猫欢乐在一起,小熊猫骑在一只大熊猫身上,仿佛生活中一家三口,宝宝骑在家长的身上。寓意家庭和谐美满,阖家欢乐。

专家推断,本套藏品必将延续熊猫藏品升值势头,创造又一财富传奇!



名称	面值	发行方式	现市价	涨幅
1983版熊猫金币	100元	溢价12.6倍	1.38万	138倍
1983年熊猫银币	10元	溢价5倍	2.5万	2500倍
中国首套“吉祥三宝·熊猫纪念珍藏版”	300元	等额兑换	面值原价	升值中

**【兑换公告】**《中国首套“吉祥三宝·熊猫纪念珍藏版”》全套共计3枚,总面值300元,兑换价350元(等面额300元+兑换手续费50元)。藏品内配有一张收藏证书、金银检测证书、出品证书等。由于本套藏品面向全国,仅限特批兑换30000套,配额十分紧张,请从速兑换。(特别提示:收藏证书采用梅花铜钱水印、人民币防伪金属线、微缩文字技术、刮刮码等六道防伪工序。)

**抢兑热线:400-690-9991 市内免费配送,货到付款。**

## 权微声音



@新华视点

<http://weibo.com/xinhuashidian>

散霾靠吹,打了谁的脸面

北京雾霾又起,今夜起至20日雾霾不断,不少网友表示期待大风早临京城。散霾靠吹,打的是粗放式发展方式的脸面,都市只能靠大风吹走雾霾更平添几分戏谑之气。公众可以尽情调侃表达不满,但主管部门不能当笑话听。这背后望眼欲穿的民意期待,是相关部门马不停蹄工作的动力!

10月17日 23:25



@人民日报

<http://weibo.com/rmrb>

浪费是对穷人的冷漠戏耍

饥饿曾是一个国家的苦难记忆,时至今日仍有八千多万人尚未脱贫。浪费不只是道德层面的背弃与残忍,更是对穷人的冷漠戏耍。袁隆平等建议浪费入罪,是否可行值得讨论,但不难达成浪费可耻的全民共识。时时保存饥饿体验,时时敬畏每粒粮食,人人当身体力行!

10月16日 17:40



@央视评论员

<http://weibo.com/cctvpinglun>

用改革唤醒“沉睡的公积金”

日前,住建部等三部门公布了放宽公积金个人住房贷款条件等一系列改革举措。这在很大程度上提高了公积金使用效率,减轻了贷款负担。公积金的身上有着鲜明的时代印记。时代在进步,公积金也需要不断进步。因此,用改革唤醒“沉睡的公积金”,把公积金用好用活,既是体现公平,更应具备效率。

10月14日 13:12



本栏目文字均来自新浪微博,部分微博标题为本版编辑添加